
こばやし内科小児科クリニック
アンケート集計結果

【回収枚数】
404枚

【有効回答枚数】
表面：404枚
裏面：402枚

（2枚が裏面の印刷なし）
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フクダ電子株式会社

病設企画課



Ⅰ. 年齢・性別・通院歴
（n=402）

（n=402） （n=402）
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【年 代】（単位：人）
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男 性 女 性 無回答

【性 別】（単位：人）
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初めて 2回目 3回目以上 無回答

【通院歴】（単位：人）



Ⅱ. 交通手段
（n=415）※複数回答あり（n=408）※複数回答あり

（n=405）※複数回答あり
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自 宅 勤務先 その他 無回答

【来院方法 ①出発地】（単位：人）
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徒 歩 バス 電車 自転車 車 その他 送迎車 無回答

【来院方法 ②交通手段】（単位：人）
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10分以内 20分以内 30分以内 30分以上 無回答

【来院方法 ③所要時間】（単位：人）



Ⅲ. 来院のきっかけ
（n=431）※複数回答あり
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家族・親戚の紹介

知人紹介

クリニックのホームページ

を見て

グーグル検索

ポスティングチラシを見て

ヤフー検索

バス看板を見て

たまたま通りすがり

他医療機関の紹介

タウンページから検索

近いから

駅看板を見て

その他

無回答

【来院きっかけ】 （単位：人）

日曜日に診察していただけるので。
保育園での紹介。
人の噂で良いと思った。
市役所での紹介。
開院当初から。
クリニックを見て。
以前、自宅から近くて良かったので、引っ越しても来ています。
園医が朱先生なので。
前に秋留病院で、院長先生に診てもらっていたので。
休日診療当番医。
診察まで待たなくてすむ。検査で適切に対応して下さる。
生まれて一か月の時の産院での検診が小林院長だった為。



Ⅳ. 満足度調査（1）

（n=404）（n=404）

（n=404）（n=404）

人によってバラつきがある（普通）

とても満足
94

23.3%

満 足
167

41.3%

普 通
127

31.4%

不満足
10
2.5%

とても不満足
2

0.5%

無回答
4

1.0%

【受付や会計時の事務員の対応】 （単位：人）

とても満足
45

11.1% 満 足
119

29.5%
普 通

192
47.5%

不満足
38
9.4%

とても不満足
3

0.7%

無回答
7

1.7%

【受付から診察までの待ち時間】（単位：人）

とても満足
64

15.8%

満 足
138

34.2%

普 通
175

43.3%

不満足
18
4.5%

とても不満足
0

0.0%

無回答
9

2.2%

【診察から会計までの待ち時間】（単位：人）

とても満足
73

18.1%

満 足
144

35.6%

普 通
176

43.6%

不満足
6

1.5%

とても不満足
0

0.0%
無回答

5
1.2%

【診察時間の長さについて】（単位：人）



Ⅳ. 満足度調査（2）

（n=404）（n=404）

（n=404）（n=404）

朱先生のみ（とても満足）

先生による（普通・不満足）

とても満足
115

28.5%

満 足
163

40.3%

普 通
113

27.9%

不満足
5

1.2%

とても不満足
1

0.2%

無回答
7

1.7%

【医師の説明・質問のしやすさ】 （単位：人）

とても満足
126

31.2%

満 足
161

39.8%

普 通
103

25.5%

不満足
6

1.5%

とても不満足
1

0.2%

無回答
7

1.7%

【医師の対応について】 （単位：人）

とても満足
104

25.7%

満 足
169

41.8%

普 通
116

28.7%

不満足
1

0.2%

とても不満足
1

0.2%
無回答
13
3.2%

【看護師や技師の対応について】 （単位：人）

とても満足
48

11.9% 満 足
86

21.3%

普 通
164

40.6%

不満足
4

1.0%

とても不満足
0

0.0%

無回答
102
25.2%

【血液検査やレントゲンなどの頻度】 （単位：人）



とても満足
70

17.3%

満 足
120

29.7%普 通
140

34.7%

不満足
52

12.9%

とても不満足
7

1.7%

無回答
15
3.7%

【駐車場について】 （単位：人）

車椅子マークの所に健常者が停めていて停められない。

院のすぐ西側が切り返しにくいです。 第二駐車場がわかりにくい。

Ⅳ. 満足度調査（3）

（n=404）

（n=404）
（n=404）

（n=404）

とても満足
109

27.0%

満 足
153

37.8%

普 通
114

28.2%

不満足
12
2.9%

とても不満足
1

0.2%

無回答
15
3.7%

【椅子やトイレなどの設備】 （単位：人）

とても満足
144

35.6%

満 足
176

43.6%

普 通
80

19.8%

不満足
0

0.0%

とても不満足
0

0.0% 無回答
4

1.0%

【院内清掃について】 （単位：人）

とても満足
66

16.3%
満 足

106
26.2%普 通

190
47.0%

不満足
16
4.0%

とても不満足
1

0.2%

無回答
25
6.2%

【自己負担額について】 （単位：人）


